

5.18

THURSDAY

帖撒羅尼迦前書 第3章6~13節

現在，提摩太已經從你們那裏回來了；他帶來有關你們信心和愛心的好消息。他說你們常常在想念我們，迫切希望見到我們，正像我們迫切希望見到你們一樣。所以，弟兄姊妹們，我們在一切患難困苦中，因著你們的信心而得到鼓勵。如果你們對主有堅定的信心，我們現在可真的是在喘氣了。我們可以為你們感謝上帝。我們感謝他，因為你們使我們在他面前得到喜樂。我們日夜向他懇切祈求，讓我們能夠親自去看你們，來補足你們在信心上的需要。

（帖撒羅尼迦前3:6~10）

彼此打氣

看見信徒們在信仰上有所成長，能夠振奮傳道者的心。保羅透過提摩太帶給他的消息，知道帖撒羅尼迦教會的信徒，縱使遭逢患難，卻依然是一群持守信心與愛心的弟兄姐妹，這對身為教導者的保羅來說，是何等大的寬慰。

但是保羅也明白，這群弟兄姐妹雖然堅忍不拔，卻仍然很需要被安慰和幫助；保羅不僅肯定了他們的態度，還說他們的信心也為保羅自己帶來力量；並且他也情詞懇切地在書信中表達，他巴不得能趕緊前去帖撒羅尼迦教會看望大家。這樣的言語，對於教會信徒來說，無非是種鼓勵。

真正將福音傳給別人，並不是發發傳單、發發line訊息後就沒事了。而是真誠地關心對方的生活、需求、軟弱之處，並一起用信仰為彼此打氣。如果我們真正在意別人的需要，就不會在他人犯錯時一味地責罵、說教，而是能夠用耐心和愛心，去傾聽對方的難處和感受，一起面對困難，給予彼此溫暖。這樣，我們才不愧為在主裡的弟兄姐妹。



親愛的上主，求祢讓我成為一個能夠照顧別人的人，用愛與行動傳福音。奉主耶穌基督的名祈求，阿們。